

# 豫企首創鵝絨裘皮服裝項目

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、周小舟、朱娟 鄭州報道)近年來,鵝絨裘皮服裝走俏國際市場,深受美國、日本、俄羅斯、加拿大、德國和西歐各國消費者的歡迎。據悉,河南大白鵝集團與「鵝絨裘皮專利技術」發明者陳仲仁教授合作開發了世界首創的鵝絨裘皮服裝項目。該項目採用的是世界首創「鵝絨皮製裝強纖維固絨毛」新技術。

據相關資料顯示,「鵝絨皮製裝」產品,是利用農村家養的普通鵝為基料,經20多道工序和多種技術工藝加工而成的「禽類裘革」。「鵝絨」防寒、防潮性能勝於狐、貂皮,防水性能可與珍貴的水獺皮相媲美。鵝絨裘皮項目曾獲埃及「金字塔」國際金獎、「亞洲太平洋地區國際金獎」、「世界第四次婦女大會最受歡迎產品金獎」等國際大獎,並被列入國家科技部、農業部重點項目推廣實施。

## 建全國最大禽類產業加工基地

據河南大白鵝集團董事長劉曉國介紹,鵝絨裘皮項目是河南大白鵝集團核心企業——河南大白鵝實業有限公司的項目。劉曉國告訴記者,位於河南省新鄉市原

陽縣產業集聚區的河南大白鵝實業一期佔地220畝,投資3億元,總建築面積約10萬平方米。項目主要包括,良種鵝孵化、養殖、鵝絨裘皮加工、裘皮服裝、禽肉深加工等。二期項目規劃佔地1,200畝,總投資約7億元,項目包括禽類屠宰、肉製品深加工、冷庫、孵化、羽絨、飼料、生物製藥等。項目建成後,可年孵化鵝苗240萬隻,年屠宰禽畜3,000萬隻,生產熟食30,000噸,帶動十萬餘人就業。將成為全國最大的禽類產業加工基地。

## 今年擬來港召開新聞發佈會

劉曉國還表示,今年擬到港召開鵝絨裘皮服裝新聞發佈會。



劉曉國稱,鵝絨裘皮項目是河南大白鵝集團核心企業——河南大白鵝實業有限公司的項目。

據悉,河南大白鵝集團是以河南大白鵝實業有限公司的禽畜養殖和深加工產業為基礎,延伸帶動服裝加工、酒店管理、進出口貿易、房地產開發、投資管理、等相關產業協調發展的綜合性多元化的大型民營企業。

## 微軟濟南建人才認證基地



劉英稱,濟南西部新城將以文化創意、服務外包產業為主,不引進任何製造業。香港文匯報記者 于永傑 攝

香港文匯報訊(記者 于永傑 濟南報道)記者從在濟南舉行的2011第四屆微軟(中國)外包專業高峰論壇上獲悉,微軟與濟南市政府等聯合出資宣佈成立微軟濟南聯合認證基地,這是微軟在全球第一個人才認證基地。該基地將出資3,000萬-5,000萬元,在三年內培養中高級軟件人才5,000人以上。濟南市商務局表示,目前濟南市正在建設包括文化創意產業園區、服務外包產業園區等四大園區的濟南西部新城。

## 創建軟件外包人才發展

濟南市西區工程建設指揮部副主任劉英稱,濟南西部新城將以文化創意、服務外包產業為主,不引進任何製造業。整個新城佔地450平方公里,一期佔地120平方公里。會上,佔軟件外包行業80%業務的國內外外包企業,還聯合發表了中國軟件外包行業《濟南共識》。《濟南共識》包括,以濟南市為試點,應用微軟技術,提供IT解決方案,建設數字城市;以濟南為示範,創建軟件外包人才發展和軟件外包服務認證體系。

微軟亞太研發集團主席張亞勳稱,濟南是最適合發展IT服務外包的城市之一。目前濟南市擁有離岸外包企業200餘家,離岸外包年營業額4億美元。

## 山東CPI漲4% 首季低於全國

香港文匯報訊(記者 張璐 濟南報道)經山東省統計局初步核算並經國家統計局核定,一季度山東省實現生產總值9,049.6億元,按可比價格計算,同比增長11.0%。居民消費價格上漲4.0%,低於全國5.0%的漲幅。其中,食品類漲幅最高,上漲9.4%,居住類漲6.3%,衣着類下降1.7%。3月份,居民消費價格同比上漲4.4%,環比下降0.3%。

## 昆明成立對港招商分局



昆明市委書記仇和表示,昆明今年要確保實際利用外資11.08億美元以上。

香港文匯報訊(記者 譚吳煦 昆明報道)昆明海外招商分局及三個分支機構日前正式掛牌成立,其中,昆明對香港招商分局將專門負責對港的招商引資等工作。昆明市委書記仇和表示,招商引資將作為昆明市擴大對外開放的重中之重,今後港臺將成為昆明擴大對外開放的主攻方向。

近年來,昆明市大力實施開放帶動戰略,2008年以來,成立42個招商分局奔赴沿海地級以上城市招商,促進對外開放取得顯著成績,全市利用外資從2005年的0.82億美元增加到2010年的10.02億美元,增長12.2倍,實際引進市外資金從143.4億元增加到950.32億元。來昆投資的國家和地區累計超過50個,全球500強中有15家跨國公司來昆投資。同時,有3個外資金融機構在昆設立分支機構,成立了泛亞產權交易中心,獲准開展區域性跨境人民幣結算業務。

## 香港為重要外資來源地

香港一直是昆明重要的外資來源地。昆明市委書記仇和說,今年,昆明要確保實際利用外資11.08億美元以上,引進市外資金1,000億元以上。其中有要圍繞基礎設施建設、園區建設、產業發展、城中村改造、滇池治理、社會事業和民生保障等重點領域,盯住裝備製造、生物製藥、光電信息、冶金化工、節能環保、現代農業等重點產業,主攻長三角、珠三角、環渤海以及港臺等重點區域。

昆明海外招商分局以及昆明對香港招商分局、對台灣招商分局、對東盟南亞招商分局日前正式成立,昆明市對香港招商分局成立後,將負責擬定、組織和實施昆明市領導赴港招商引資的計劃,以及相關工作,同時負責收集香港在昆機構、企業和昆明在港投資企業的信息,同時,將會在涉港的機構、企業、社團組織、個人中選擇確定海外招商代理,負責招商項目的策劃包裝等工作。

## 冀建成區域性國際城市

當前,隨着中國—東盟自由貿易區的建成,中國面向西南開放橋頭堡戰略的實施,昆明市在全球範圍集聚要素、配置資源,發展開放型經濟的條件顯得十分優越,昆明市提出加快把昆明建成中國面向西南開放的區域性國際城市的目標。

## 湖南旅遊項目簽約118億

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道)由湖南省旅遊局、省人民政府金融工作辦公室共同主辦的湖南省第二屆旅遊項目建設銀企合作洽談會日前在長沙舉行,期間共推出各類旅遊投資項目80個,旅遊招商簽約項目21個,金額達118億元;銀企對接「配對成功」43個項目,金額達56億元人民幣。

## 去年實現旅遊收入1425.8億

湖南是旅遊大省。2010年,全省接待國內外旅遊者2.04億人次,實現旅遊總收入1425.8億元人民幣,超出了「十一五」規劃目標325.8億元。湖南省旅遊局局長楊光榮介紹,截至去年底,該省在建旅遊項目620個,投資總額達3,212億元,累計完成763億元,湖南旅遊綜合實力和對外形象得到全面提升。

國家旅遊局規劃司司長吳文學在會上表示,湖南在全國創新性地提出了251旅遊項目建設工程和鄉村旅遊建設3,521工程。而項目建設促進了旅遊資源向旅遊產品的轉化,帶動了旅遊產業的聚集和旅遊品牌的形成。同時,項目建設所需大量資金也激發了旅遊投資的活力,培育壯大了旅遊企業主體,夯實了湖南旅遊產業的實力和基礎,也為全國旅遊業發展提供了經驗和借鑒。

責任編輯：黎永毅

## 投資理財

### 金匯動向

馮強

## 金油價挫 加元下試0.98

加元本月初段連番受制於0.9445至0.9455水平之間的阻力後,其走勢已逐漸趨於偏弱,在先後跌穿0.9500及0.9600水平後,更一度於本週四時段反覆下探至0.9670附近的兩週多低位。由於紐約期油從近日的每桶114美元水平大幅回落至本周四的106美元水平之外,現貨金價亦一度失守1,500美元水平,因此在受到油價以及金價雙重出現急跌的情況下,連帶商品貨幣亦持續遭遇到頗為沉重的下調壓力。受到市場在早前已累積了大量商品貨幣長盤影響,因此當商品貨幣匯價現時正處於向下調整階段之際,不排除該些貨幣的跌幅將會進一步有所擴大,這亦較為不利於加元的短期表現,所以預期加元將會繼續有反覆下調空間。

雖然加國將於本週五公布其4月份的就業數據,但隨着投資者現時仍頗為傾向高沽出商品貨幣獲利的影響下,市場氣氛已略為不利於商品貨幣的表現,因此加元暫時將不容易向上作出較大幅的反彈。此外,受到美元兌日圓匯價在本週四跌穿80.00關位的帶動下,加元兌日圓交叉匯價已進一步下探至82.35附近的6周低位,這亦頗為不利於加元的表現,故此在加元兌日圓交叉匯走勢疲弱的影響下,預料加元將反覆跌穿0.9800水平。

金價在受到強勁的獲利沽壓影響下,6月期金於本週四時段曾一度下探至1,496.20美元水平。在金價仍處下調階段的情況下,預料現貨金價將反覆走低至1,490美元水平。

### 金匯錦囊

- 加元：將反覆跌穿0.9800水平。
- 金價：現貨金價將反覆走低至1,490美元水平。

### 漫步黃金路

金榮財富管理首席基金經理 史理生

## 貴金屬牛市響警號？

白銀以至貴金屬甚至商品是否轉勢？白銀周三再跌逾5%，令過去3個交易日合共暴瀉17.6%，加上部分基金大戶據報近日在拋售白銀和黃金，當中包括投資大師索羅斯的對沖基金，活躍投資者伯班克（John Burbank）的Passport Capital等，可能意味連續勁升9個月的貴金屬瀕臨大調整。不過，亦有一些著名對沖基金經理繼續看好金銀，例如「沽神」保爾森。

瑞銀一份報告表示，儘管不排除白銀短期內反彈至45美元的可能，但認為白銀未來將反覆下探至30至40美元之間的中間位置，而黃金因之前跑輸白銀，因此在1,500美元可吸納。法興分析員提醒，白銀一向是貴金屬轉勢或大調整的領先指標。因此，留意白銀走勢，對黃金等貴金屬的投資或有啟示作用。

著名投資專家並非一面倒看淡貴金屬。保爾森據報周二向投資者表示，由於英美資金泛濫，金價將於未來3至5年內可漲至4,000美元。

Wexford Capital 仍保留大部分過去一年買入的大量白銀，對沖基金公司Astentbeck Capital Management創辦人霍爾（Andrew Hall）上月表示，除非美聯儲局短期內加息，從而增加美元的吸引力，否則金銀將繼續上升。

銀價大瀉始於周一早上亞洲市場，其中一個技術因素是存展金上調，芝加哥CME Group的保證金要求在一周內上升了3倍，令靠孖展炒白銀的短線客被迫沽貨離場。網址：www.upway18.com

### 金匯出擊

## 人氣受打壓 金價跌勢急

現貨金周三持續本周之跌勢,受累於銀價疲勢,金價連挫第三日至最低1,506美元,並創下五年內最大三日跌幅。本週初紐約商品期貨交易所(COMEX)上調期銀保證金比率,促使投資者持續結清多頭部位。另外,有報告稱,看好黃金又為黃金基金的主要投資者索羅斯在過去一個月左右的時間裡一直在拋售黃金和白銀,貴金屬投資人氣也因此受到打壓。《華爾街日報》援引消息人士報道稱,索羅斯旗下280億美元的大型公司和一些對沖基金一直在拋售黃金和白銀。2010年第三季度,索羅斯部分減少了對黃金的大量押注,他認為該市場根本就是泡沫。黃金市場基本上忽略了墨西哥央行在過去幾年動用其外匯儲備買入逾90噸黃金,增加其黃金儲備的消息,這些黃金價值超過40億美元。

圖表走勢所見,相對強弱指標及隨機指數伴隨着價位回落,更重要的是金價亦於周三跌破上升趨向線及9天平均線,要留意此在整個4月份價位走勢都完好地持穩於9天平均線之上,直至目前出現失守,似乎整體向好形勢將見扭轉。預計當前首個下試目標先為1501水平,為此輪升幅之38.2%回檔位,其後需要關注的另一重要支持則

在上周低位1,492美元,若此亦出現破位,有很大概率金價即將要展開一段較深幅調整。以延展至50%及61.8%之回檔位計算則會達至1,478及1,454美元。至於阻力位則會反過來以9天平均線1,528美元作參考,重回此區之上,金價尚可勉力緩住疲勢的又一延阻。預估較大阻力則可看至1,535及1,546美元水平。

建議策略：1,495美元買入黃金，1,480美元止損，目標1,520及1,530美元。

### 白銀36.5美元料有支持

倫敦白銀由上週四的高位49.51美元,連袂下跌至週四早段觸及38.55的低位,一周內錄得超過20%跌幅;銀價的下跌亦令黃金/白銀價格比從上週四的32下方水準升至近40的三周高位。僅於本周的三個交易日已跌近10美元,即市會否仍維持急跌跌勢難以斷言,更何況周五就將迎來美國關鍵之就業數據,令形勢更顯不明朗。

若果從技術面看,銀價跌穿趨向線,則已是中短期轉弱的訊號,只是不能排除即市會出現反覆修正的動盪市況。下方較近支撐預計在38.50美元,重要的見於37.90,為自1月至今升幅之50%

# 生科基金表現出色

## 投資 攻略

在全球人口老化、醫改持續不斷的情況下,致令整體醫療產業前景備受看好。4月NBI生科、費城藥物、AMEX生科等指標性指數除了受惠近期企業業績轉強優勢外,5月又為醫學會議高峰期,加上6月初更有市場關切度高的美國腫瘤醫學會議,因此產業技術面有轉強優勢可予憧憬,並支撐相關股股價再上層樓,因此現階段不妨收集生科基金建倉。 梁亨

上周生科基金平均的累計2%漲幅不單周表現突出,由於市場4月遭遇到標準普爾降美國主權債信展望至負向、日本調升核災危險程度至第7級、中東政經持續動盪等影響,產業基金出現漲跌互見的狀況,而生科基金以整月平均的7.46%漲幅,居產業基金金榜榜首位置。

據生科基金經理表示,今年醫藥生物科技市場的驅動引擎還在繼續中,比如Celgene Corp.第一季每股0.71美元的盈利同比就增加0.17美元,期內調整後的收入更上升4成至11.1億美元,49.5%增加的研究與開發投入包括了擴充管道、銷售以及一般行政開支,公司也調升今年全年收入至45.5億美元以及每股盈利至3.35-3.4美元。

比如佔近三個月榜首的瑞銀生科股票基金,主要是透過投資全球生物技術產業鏈公司股票,以達致提高回報為目標。上述基金在2008、2009和2010年表現分別為-9.78%、17.4%及14.32%,其資產百分比為95.42% 股票及4.58%現金,而平均市盈率及標準差為15.14倍及24.56%。瑞銀生科股票基金的地區分佈為98.44%

英皇金融集團總裁 黃美斯

## 5月6日重要經濟數據公布

- 18:00 德國3月工業生產月率初值報,預測: +0.5%,前值: +1.6%
- 19:00 加拿大4月失業率,預測: 7.7%,前值: 7.7%
- 加拿大4月就業崗位變動,預測: 增加2.25萬個,前值: 減少0.15萬個
- 20:00 美國4月整體民間產業就業人口變動,預測: 增加20萬人,前值: 增加23萬人
- 20:30 美國4月平均時薪,預測: +0.2%,前值: 0.00%
- 美國4月失業率,預測: 8.8%,前值: 8.8%
- 美國4月製造業就業人口變動,預測: 增加1.9萬人,前值: 增加1.7萬人
- 美國4月非農就業人口變動,預測: 增加18.9萬人,前值: 增加21.6萬人
- 22:30 美國當周ECRI一周領先指標,前值: 129.3

回檔位。進一步支撐則見於36.50美元。另一方面,上試阻力預計為40.10,為其周三跌破之趨向線延伸位置,重攀此區之上,則弱勢傾向未能確立。較大阻力則見於41.10及42.20美元。

北美和1.56%已發展歐洲大陸國家,其行業比重為94.23%健康護理,至於基金三大資產比重股票為8.56%Gilead Sciences Inc.、6.9%Amgen Inc.及6.51%Celgene Corp.。

## 行業併購熱升溫惹關注

雖然日前加拿大Valeant宣佈中止Cephalon的併購,由於去年Cephalon全年銷售達27.6億美元,同比增加了28%,調整後的淨收入更是同比增加40%至6.57億美元,因此Teva提出以每股價碼較Valeant高出將近12美元或總價68億美元併購Cephalon,Valcant表示還會使用手中的資金尋找新的併購機會,有利提升市場對行業的關注。

## 生物科技基金回報表現

基金	近三個月	今年以來
安瑞銀生物科技股票基金 P	11.12%	15.25%
富蘭克林生物科技新領域基金A ACC \$	14.21%	18.09%
ING(L)生物科技 P Cap	14.18%	12.06%
百達生物科技基金P	11.12%	12.10%